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Antik-Wachs Nr. 5275: (ORAWAS)-Oranje 

Hergestellt aus einer Mischung von synthe
tischen Lösungsmitteln, Parafin, reinem 
Bienenwachs & Naturterpentin. 

ANTIK-WACHS mit Lappen oder Pinsel 
auftragen, trocknen lassen und darnach mit 
weichem Lappen oder Bürste nachreiben. Nach 
Bedarf zweimal Wachs auftragen. 

FARBEN: Natur (farblos) ,braun, hellbraun,  
Orange(Kiefer) & dunkel braun 

Bienenwachs Nr. 5274: (fest) 

Hergestellt aus einer Mischung von 
Naturterpentin & Bienenwachs. 

Verarbeitung wie vor! 
Nicht geeignet für lackiertes Holz 

FARBEN: Natur(farblos) & braun 

MARMOR-WACHS Nr. 5276: 

MARMOR-WACHS ist speziell entwickelt für 
die Pflege von jeder Art Marmor. Auch ge
eignet für Naturstein, Onyx, Granit & Schiefer. 

Dünn & sparsam auftragen! (wirkt bis zu einem 
gewissen Grad auch reinigend) 

PARKETT-Wachs Nr.5272: (flüssig,farblos) 

Hergestellt aus Naturterpentin und reinem 
Bienenwachs. 
Nährt, schützt & reinigt nicht lackierte 
Holzfussböden. 
Dünn auftragen (ev. 2-3 mal) und mit weichem 
Lappen od. Bürste nachreiben. 

Bienenwachs Nr. 5273: (flüssig, farblos) 

Gleiche Eigenschaften wie vor jedoch 
speziell geeignet für Möbel. 

Möbel - Oel: Nr. 5264 
Nr. 5265 
Nr. 5266 = 

Orange 
hell (farblos) 
dunkel (Nussb.farbig) 

Ein nicht fettiges, schnell trocknendes 
Möbel-Oel zur Pflege von lackierten Möbeln. 

Sehr gut geeignet zum einölen von rohem Holz. 
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Lederwachs Nr. 52 7 7: (farblos) 

Lederwachs hält Leder geschmeidig und verhindert 
das Austrocknen.(vorallem in Räumen mit Zentralheiz.) 

Mit weichem Lappen dünn auftragen. 2 - 3 mal im Jahr 
wiederholen. Nicht von Lederwachs auf Lederöl 
(oder umgekehrt) wechseln! 

LEDER-PLUS Nr. 5 2 6 2: Pflegemittel für "gedecktes" 
Leder, d.h. nicht für Wildleder 
oder N ubuck. 

1.) Schweiss-abweisend 
2.) Hinterlässt eine mikroskopische Schutzschicht 

für längere Haltbarkeit des Leders. 
3.) Das Leder bleibt weich & griffig. Andere 

Pflegemittel sind nicht nötig 

Anwendung: Schmutz entfernen mit Lederreiniger 5278. 
Leder-Plus wirkt als Pflegemittel & als Farbauf
frischer. Mit Lappen dünn auftragen(nur kleine Flächen 

auf einmal behandeln) Gut ausreiben bis das Tuch keine 

Farbe mehr aufnimmt. (neues Leder mehrmals behandeln) 

Leder-Oel Nr. 5261: "Leder-Wunder-Oel" hält das 
Leder geschmeidig,dass es nicht 

rissig wird. Mit weichem Lappen 2-3 mal im Jahr 
dünn auftragen und gut ausreiben. 

Nicht von Lederöl auf Lederwachs(od.umgekehrt)wechseln! 

Lederreiniger Nr. 5278: 

Nur geeignet für "gedecktes Leder" also nicht für 

Wildleder od. Nubuck. 

Nicht geeignet für Kugelschreiber-Flecken Haar
& Hautfette. 
Nachbehandlung mit LEDER-PLUS ist notwendig 

Mit sauberem,weichen Lappen dünn auftragen und gut 
trocken reiben. Anschliessend mit LEDER-PLUS 
behandeln. 

Lederreiniger & -Auffrischer Nr.5263: 
(ganzer Satz mit Kunststoff-Schwamm) 

Das Leder zuerst mit dem Reiniger be
handeln und anschliessend mit dem 
Auffrischer. 
Sparsam auftragen! 

2-3 mal im Jahr wiederholen.
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Lötkolben, elektrisch 
mit Ka bel & 
Stecker 

Möbelkorrekturstifte Nr. 5260: 

Zum Reparieren von kleinen Lack -

beschädigungen. 

FARBEN: Balibr aun, Buche, Ei che hell 

Eiche mittel, Eiche dunkel, 

Ki rschbaum, Mahagoni, 

Nussbaum hell, Nussbaum mittel 

Nussbaum dun kel, P alisander 

Schw a r z, T e ak, We nge 

Flecken-Spray Nr. 5268: 

Biologisch abbaubar & umwelt freundlich. 

zum En t fernen von Flecken all e r Ar t auf 

Text il ien & Möbelsto ffe n. Ein fach un d 

sparsam im G ebrauch. 

Unbegrenzt hal tba r. 

ELITE Möbelpolitur Nr.5267: (Möbelmilch) 

Politur, hergestellt auf wasserlöslicher Basis. 

Hinterlässt auf den Möbeln einen schö nen 

Seidenglanz. 

Vor Gebrauch schütteln.Mit weichem Tuch auf

tragen. (ev. leicht nachpolieren) 

Hartnäckige Flecken ev. zweimal behandeln. 

Lackreiniger Nr. 5279: 

Zum Entfernen von OEL-, WACHS- & Fettschichten 

auf lackierten Möbeln. (nicht für Silikone) 

Die bestehenden Lacke werden nicht angegriffen, 

sondern erhalten wieder etwas von der alten 

F rische. (Vorzugsweise eine Probe an einer 

unauffälligen Stelle vornehmen.) 

Zum verarbeiten 
von Schellackstangen. 
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Produktinformation 

Die optimale Grundierung für alle MYLANDS-Schellack- und Wachs-Polituren. Schnelltrocknend; 
kann daher binnen einer Stunde zweimal mit Pinsel oder Ballen aufgetragen werden. Ein 
Zwischenschliff mit feiner Stahlwolle (000) oder Schleifpapier (320-400) ist ratsam, bevor der 
nächste Arbeitsschritt beginnt (z.B. zweite Grundierung oder Schellack-, bzw. Wachs-Politur). 
Die Schellack-Grundierung ist wie auch alle Schellack-Polituren wasser- und hitzeempfindlich. 

Anwendung: Mit Pinsel oder Ballen auftragen 

Ergiebigkeit: 12 Quadratmeter pro Liter 

Trocknungszeit: ca. 30 Minuten, je nach Stärke der aufgetragenen Schicht 

Verdünner: reiner Alkohol 

Porenfüller: Bimsmehl 

Gebinde: 1 1und51 

AE Beschläge GmbH

Parkweg 2
4665 Oftringen

Tel. 044 371 83 67 
Fax 044 371 83 68

info@ae-beschlaege.ch
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P R O D U K T I N F O R M A T I O N

John Myland Ltd. stellt seit 1884 Schellack-Polituren her, und durch Übernahme der Firma Gedge & Co 
(gegr. 1841) vor einigen Jahren kam noch deren Sortiment hinzu. 
MYLANDS bietet eine große Anzahl von SCHELLACK-POLITUREN an, die über die Jahre hinweg ständig 
weiterentwickelt und verbessert wurden. 

Erhältliche Tönungen: 

FRENCH POLISH TRANSPARENT (TRANSPARENT POLISH) 
Eine farblose Politur, die auf allen Hölzern eingesetzt werden kann. 

FRENCH POLISH BLOND (SPECIAL PALE POLISH) 
Der Klassiker unter den Polituren, mit einem blassen Farbton, der ein großartiges Finish verleiht. Ideal für 
helle Hölzer und Tischoberflächen. 

FRENCH POLISH ÜRANGE (PURE BUTTON POLISH) 
Eine leicht orangene Politur, die einen angenehmen, warmen Farbton verleiht. Ideal für mittelbraune Hölzer, 
insb. Kirsche. 

FRENCH POLISH GOLDBRAUN (GARNET POLISH) 
Eine dunkelbraune Politur, die einen ebenso warmen Glanz wie PURE BUTTON POLISH verleiht. Ideal für 
dunkle Hölzer. 

Anwendung: 

Trocknungszeit: 

Verdünnung mit: 

Gebinde: 

Wie alle anderen althergebrachten Poliertechniken. Zum Auftragen und 
Aufbauen Ballen oder Pinsel verwenden. 
Vor dem Auftragen der Polituren können die meisten gängigen Beizen verwendet 
werden. 

Bei Zimmertemperatur berührungsfest nach 10 bis 15 Minuten. Ausgehärtet nach 
7 Tagen. 

Nicht erforderlich 

4600 ml und 5 1 

AE Beschläge GmbH

Parkweg 2
4665 Oftringen

Tel. 044 371 83 67 
Fax 044 371 83 68

info@ae-beschlaege.ch
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Produktinformation 

MYLANDS-Wachs-Politur ist ein einzigartiges Produkt. Es wird auch heute noch weitgehend gemäß 
der Originalrezeptur hergestellt. Seit über 100 Jahren wird es von Restauratoren mit 
hervorragendem Ergebnis verwendet. 
Zur Herstellung werden die härtesten in der Natur vorkommenden Wachse, wie z.B. Bienen-, 
Carnauba- -und Schellack-Wachs, verarbeitet. MYLANDS bietet für fast alle Erfordernisse an 
Holzveredelung das passende Wachs an. 
Keines der in Deutschland angebotenen MYLANDS-Wachs-Polituren enthält das gesundheits-
schädliche Lösungsmittel ToluoL 

FARBLOS 
Verleiht mit minimalem Arbeitsaufwand einen satten, tiefen Glanz. 

HELLBRAUN 
Ein traditionsreiches, blasses, orangenes Braun, das besonders bei Restauratoren der alten 
Schule beliebt ist. 

ANTIKBRAUN 
Ein für Weichholzmöbel ideales Möbelwachs, das einen satten honigfarbenen Farbton verleiht. 

MITTELBRA UN 
Verleiht einen etwas dunkleren Farbglanz als Antikbraun. 

DUN KELBRA UN 
Speziell geeignet für Eiche, dunkles Nußbaum, Mahagoni und Buche. 

AE Beschläge GmbH

Parkweg 2
4665 Oftringen

Tel. 044 371 83 67 
Fax 044 371 83 68

info@ae-beschlaege.ch
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Anwendung: 

Ergiebigkeit: 

Trocknungszeit: 

Verdünnung: 

Gebinde: 

MYLANDS-Wachs-Polituren können mit Lappen, Bürste oder feiner Stahl-
wolle (000) aufgetragen werden. 
Manchmal verwenden Restauratoren auch Pinsel. In diesem Falle sollte 
das Wachs erwärmt werden. 
Mit einem sauberen, weichen Tuch nachpolieren. 
Wiederholtes Auftragen vertieft den Glanz und erhöht den schützenden 
Effekt. 

15-20 Quadratmeter pro Liter. 

ca. 15 Minuten bis zum Abpolieren 

keine 

400 g und 51 
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Technisches Merkblatt 
Mylands Wachspolituren toluolfrei - alle Farbtöne 

1. Produktbezeichnung/Hersteller
Mylands Wachspolituren toluolfrei:
Wachs farblos / clear
Wachs hellbraun/ light brown
Wachs antikbraun I antik pine
Wachs mittelbraun / stripped Pine M 7
Wachs dunkelbraun /dark oak stain
Produkt-Code: GENWAX02 
Hersteller: John Myland Limited

80 Norwood High Street, West Norwood 
UK - London SE27 9NW 

2. Produktzusammensetzung

Xylol, Isomere-Mischung 

Trimethylbenzol 

SPB3 Lösungsmittel (100/140D1S) 

3. Hauptrisiko
Leichtentzündlich

CAS-Nr. 
95-47-6

95-63-6

64742-49-0 

4. Vorsichtsmaßnahmen (Personen und Umwelt)

EWG-Nr. 
601-022-00-9

601-043-00-3

0 

Einstufung Konzentration % 
R 1 0 Xn; R 2 0/21 Xi > 5 < 10 
R 36/37/38 
R 1 0 Xn; R 20 Xi > 5 < 10 
R 36/37/38 
F; R 11 > 50 < 70 

Von Zündquellen und offenen Feuerquellen fernhalten. Dämpfe nicht einatmen. Gegebenenfalls Atemmaske benutzen. 
Räume gut belüften. Behältnisse gut verschlossen halten. Nicht in die Kanalisation gelangen lassen. Mit Reinigungsmitteln 
(nicht Lösungsmitteln) säubern. Reste mit anderen Schadstoffen entsorgen. 

5. Handhabung und Lagerung
Entzündliche/explosive Dämpfe und direkte Sonnenbestrahlung vermeiden. Elektrische Geräte sichern. In trockenen, gut 
belüfteten Räumen bei 5 bis 25 °C lagern. Hitze, Funken, offene Flammen vermeiden. Behältnisse fest verschlossen halten. 
Augen- und Hautkontakt vermeiden. Dämpfe nicht einatmen. Im Raum, in dem die Produkte verwendet/gelagert werden, 
nicht rauchen, essen oder trinken. Von Kindern fernhalten. Die Produkte können elektrostatisch geladen sein. Von 
oxidierenden, stark alkalischen oder stark säurehaltigen Materialien fernhalten. Behältnisse aufrecht lagern, um Auslauten 
zu vermeiden. 

6. Vorschriften (gemäß europäischer Anweisung für Gefahrgüter 90/492/EU}
enthält SPB3-Lösungsmittel (100/140 DIS) 

Einstufung der Zubereitung: _ _  
Kenn-
zeichnung: 

F - leicht entzündlich 
S 2 Dari nicht in die Hände von Kindern gelangen 
S 9 Behältnis in gut belüfteten Räumen aufbewahren 
S 16 Von Zündquellen fernhalten, nicht rauchen 
S 25 Berührung mit den Augen vermeiden 
S 29 Nicht in die Kanalisation gelangen lassen 
S 33 Maßnahmen gegen elektrostatische Aufladungen treffen 

Quelle: Herstellerangaben (Stand 13.11.1996), Gefahrstoffv ro dnung Band 2, 1994 

AE Beschläge GmbH

Parkweg 2
4665 Oftringen

Tel. 044 371 83 67 
Fax 044 371 83 68

info@ae-beschlaege.ch
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Technisches Merkblatt 
Schellack/ Schellack-Grundierung 

Stand: Januar 1996 

1. Produktbezeichnung/Hersteller
Schellack/ Schellack-Grundierung (Sanding Sealer) 
Produkt-Code: GENSHELLAC 

Hersteller: John Myland Limited 
80 Norwood High Street, West Norwood 
UK - London SE27 9NW 

2. Produktzusammensetzung

Vergälltes Äthanol 
Merkdaten 

3. Hauptrisiko
Leichtentzündlich

CAS-Nr. 

64-17-5

EU-Nr. 

603-002-00-5

4. Vorsichtsmaßnahmen (Personen und Umwelt)

Klasse Gewicht 

F; R 11 > 70 

Von offenen Feuerquellen fernhalten. Dämpfe nicht einatmen. in gut belüfteten Räumen verwenden.
Nicht in die Kanalisation gelangen lassen. Mit Reinigungsmitten (nicht Lösungsmitteln) säubern.
Mit anderen Schadstoffen entsorgen.

5. Handhabung und Lagerung
Entzündliche/explosive Dämpfe vermeiden. Elektrische Geräte sichern. Behältnisse fest verschlossen halten.
Hitze, Funken, offene Flammen vermeiden.
Augen- und Hautkontakt vermeiden. Dämpfe nicht einatmen. Im Raum, in dem die Produkte verwendet/gelagert werden,
nicht rauchen, essen oder trinken.
Von Kindern fernhalten. Die Produkte können elektrostatisch geladen sein. 
In gut belüfteten, trockenen Räumen bei 5-25 ° C lagern und von Hitzequellen und direkter Sonnenbestrahlung fernhalten.
Von oxidierenden, stark alkalischen oder stark säurehaltigen Materialien fernhalten. Behältnisse aufrecht lagern, 
um Auslaufen zu vermeiden.

6. Europäische Gefahrengüter-Klassifizierung
(gemäß europäischer Anweisung für Gefahrengüter 90/492/EU)
enthält organische Lösungsmittel

Symbole F - leicht entzündlich 

R 11 leicht entzündlich 
S 7 Behältnis gut verschlossen halten 
S 9 Behältnisse in gut belüfteten Räumen aufbewahren 
S 16 von Zündquellen fernhalten, nicht rauchen 
S 43 bei Feueralkohol-resistenten Schaum verwenden, co2, Pulver, Wasser-Spray
S 51 nur in gut belüfteten Räumen verwenden 

Quelle: Hersteller1e-ngaben, Gefahrstoffverordnung Band 2, 1994 

By Appoi.ntl'fl.t' t io lkr Majnty Q.xen .[habet.'li. U 
Mu,ubuurc, of frcndl rofüha.  n> :.,IU W-,IJ. ?...to;!1e1 

Jnhn Myb.lMi 11mi1ed. LoDdon 

AE Beschläge GmbH

Parkweg 2
4665 Oftringen
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VERARBEITUNGS - HINWEISE für 

HOLZSPACHTEL Nr. 5281 [GIFTKLASSEFREI] 
********************* 

HOLZSPACHTEL Nr.5281 ist sehr fein und auf WASSERBASIS aufgebaut. 
Er kann also bei eventuelem Aushärten in der Dose mit Wasser ver
dünnt werden [am besten mit lauwarmem Wasser] 

VORTEIL: Der Holzspachtel Nr.5281 kann mit Wasserbeizen, nach 

Wunsch, eingefärbt werden, ohne dass beim Trocknen helle 
oder dunkle Farbtöne entstehen. (mit Beizmustern ausprobieren) 

Holzspachtel Nr.5281 gu� aushärten lassen (2-5 Stunden je nach 
Raumtemparatur).Dann mit feinem Schleifpapier überschleifen 
(Körnung Nr.220 / 240 / 280 oder ev. feiner). 

Grosse, bezw. tiefe Schadstellen sind mit Vorteil zweimal aufzu
füllen.(z.B. :tiefe Löcher/grössere Ecken/ breite Risse) 

Holzspachtel Nr.5281 ist ideal zum Ausfüllen von Wurmlöchern, 
für allgemeine Holzschäden, für Modellbau und zum Ausbessern von 
Holzskulpturen. 

Holzspachtel Nr.5281-WEISS eignet sich auch vorzüglich zum Aus
bessern von Gips-Modellen. 

Lieferbare Farbtöne: BUCHE/ EICHE/ KIRSCHBAUM/ NUSSBAUM hell 

NUSSBAUM dunkel/ TANNE 7 Weiss / TANNE alt 

Lieferbar: Dosen a 1 kg. / Kessel a 5 kg od. auf Wunsch a 30 kg. 

Alle obigen Holztöne lassen sich auch 

untereinander mischen 

AE Beschläge GmbH

Parkweg 2
4665 Oftringen

Tel. 044 371 83 67 
Fax 044 371 83 68

info@ae-beschlaege.ch
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VERARBEITUNGS -

HINWEISE 

für 

SCHELLACK - POLITUR Nr.5283 
*************************** 

[WASSERFEST] 

1) Schellackpolitur Nr.5283 kann problemlos direkt auf die rohe
(vorher gut geschliffene) Holzoberfläche aufgetragen werden.
Mit Vorteil nimmt man Lappen,Polierballen oder dergleichen
die viel Politur aufnehmen. Bleibt der Ballen im laufe des
Arbeitsvorganges hängen (kleben), so kann mit einigen Tropfen
Polieroel oder mit wenig Poliersprit nachgeholfen werden.
Den Poliervorgang weiterziehen bis die Poren aufgefüllt sind.

2) Gut trocknen lassen (ca. 1 Tag) und den ganzen Vorgang wieder
holen. Die Schellackpolitur wird nun verdünnt mit Poliersprit
(Nr.5293-S/rot) je nach Holzart 50-100%, Diese verdünnte
Schellackpolitur ebenfalls auftragen wie oben beschrieben.
So wird auch eventuelles restliches Polieroel entfernt. Je
länger der Poliervorgang vorangetrieben wird, desto glänziger
wird die Oberfläche. Nach belieben kann ein Zwischenschliff
erfolgen, oder die polierte Oberfläche mit ganz feiner Stahl
watte (Nr.0000) abgerieben werden.

SCHELLACKPOLITUR Nr.5283 kann auch als Grundmattierung verwendet 
werden. Sie wird in diesem Fall mit ca 50% Poliersprit verdünnt. 
Sie kann mit dem Pinsel aufgetragen, oder auch gespritzt werden. 

ACHTUNG: Schellackpolitur nicht in der Nähe von offenem Feuer 
verarbeiten und nicht in der�Nähe von heissen Oefen 
lagern. Beim Arbeiten auf gute Belüftung achten -
Dämpfe nicht einatmen.(Hinweise auf der Etikette beachten.) 

Lieferbar: Kannen a ca. 5 ltr. / Flaschen a 1 ltr. 

AE Beschläge GmbH

Parkweg 2
4665 Oftringen

Tel. 044 371 83 67 
Fax 044 371 83 68

info@ae-beschlaege.ch
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VERARBEITUNGS -

HINWEISE 

für 

SCHELLACK-POLITUR Nr.5284 [NATUR] 
************************* 

Schellackpolitur Nr.5284 hergestellt aus goldbraunen Schellack
flocken, ist relativ dickflüssig. Sie kann problemlos mit Polier
sprit Nr.5293-S [98%] verdünnt werden. Das Produkt ist 
GIFTKLASSEFREI und enthält nur geringe Anteile von Wachssubstanzen. 
Die Schellackpolitur "feuert" die Holzoberfläche optimal an und 
sollte nur mitm Handballen verarbeitet werden. 

Sonstige Verarbeitung wie bei Schellackpolitut Nr.5283 

Lieferbar: In Kannen ä ca. 5 ltr. / Flaschen ä 1 ltr. 

SCHELLACK-FLOCKEN Nr.5284-F 
*************************** 

Zum selber Ansetzen! Die goldbraunen Schellackflocken mit Polier
sprit [98%] auflösen. Für 10 ltr. Poliersprit (Nr.5293-S) nimmt 
man ca. 1kg. Schellackflocken.Wenn die Flocken restlos aufgelöst 
sind, gutschütteln und die Politur ist gebrauchsfertig. 

Lieferbar: 1 kg. / 5 kg - Säcke 

POLIERSPRIT Nr. 5293-S 

********************** 

Der hogradige Poliersprit [98%] wird als Hilfsmittel zum 
Polieren mit Schellackpolituren verwendet und bewirkt ein besseres 
LAUFEN des Ballens. Der Poliersprit wird zudem empfohlen zum 
Verdünnen der Schellackpolituren und zum Auflösen der Schellack
flocken. Ferner zum abnehmen des Polieroelse nach dem 
Schwellackieren. 

Lieferbar: in Kannen ä ca. 5 ltr. / Flaschen ä 1 ltr. 

AE Beschläge GmbH

Parkweg 2
4665 Oftringen

Tel. 044 371 83 67 
Fax 044 371 83 68

info@ae-beschlaege.ch
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ANWENDUNGS -

HINWEISE 

ANTIK - MOEBEL - WACHS Nr. 5285 
******************************** 

für 

Möbelwachs Nr.5285 wird mit dem Pinsel oder Lappen aufgetragen 
und gleichmässig verrieben.Natur-Oberflächen (rohes Holz) sollten 
2-3 mal mit Wachs versehen werden. Jede Schicht gut trocknen lassen
(1-2 Tage) je nach Temperatur. Sind die Poren mit Hartgrund
oder Schleiflack usw. vorbehandelt worden, genügt in der Regel
EIN Anstrich.
Antikmöbelwachs kann,je nach Bedarf, mit einer Polierbürste
(Rosshaarbürste) oder mit weichem Woll-Lappen auf jede gewünschte
Glanzstufe poliert oder gebürstet werden.

Antikmöbelwachs Nr.5285 ist GIFTKLASSEFREI und weitgehend 
wasserfest. 

Lieferbare Farbtöne: NATUR (farblos) 
NUSSBAUM (rnittelbraun) 
MAHAGONI (rotbraun) 

SCHWARZ 

Lieferbar: in Dosen ä ca. 0,750 kg. / Kessel ä ca. 3,5 kg 

WACHSENTFERNER Nr.5286 (Wachsverdünner) 
********************** 

Der flüssige Wachsentferner Nr.5826löst problemlos die meisten 
Wachs-Schichten (auch Fett) von der Holzoberfläche. Das Produkt 
wird auch als Verdünner für den Antikmöbelwachs verwendet. 

ACHTUNG: Nicht bei offenem Feuer verarbeiten 
NICHT BEI HEISSEN OEFEN LAGERN 

Lieferbar: Kannen a 5 ltr. / Dosen a 1 ltr. 

AE Beschläge GmbH

Parkweg 2
4665 Oftringen

Tel. 044 371 83 67 
Fax 044 371 83 68

info@ae-beschlaege.ch

Seite 14



A B B E I Z M I T T E L 

======================= 

Nr. 5292 
======== 

Anwendungsbereich: Das Abbeizmittel Nr.5292 (SVELTOR 8020) 
kannauf jede Art lackierte Unterlage auf
getragen werden (HOLZ, METALL, u.s.w.) 

Bedienungsanleitung:Deckel des Behälters vorsichtig lösen um das 
ev,Ausstossen des Abbeizmittels zu verhindern. 
(dies.wegen der verschiedenen Dämpfe die sich 
innerhalb des Behälters entwickeln können -
vorallem bei warmen Teperaturen) 

Eine Schicht Abbeizmittel mit dem Pinsel auf
tragen 5 - 10 Minuten lang (je nach Temperatur) 
einwirken lassen, dann die Lackschicht mittels 
Spachtel abnehmen.(nötigenfalls den Arbeits
gang wiederholen) 

Haut- & Augenkontakt vermeiden. Sollte es 
doch geschehen,betroffene Stellen mit genügend 
kalt Wasser abwaschen 

Kühl und trocken lagern. In zu warmen Räumen 
oder an der Sonne nicht abbeizen. 

- - - - - - - -

. . . . . . . 

Appl icationi: Lo Sverniciante "SVELTORE 8020" lo si applica su 
qualsiasi tipo di supporto verniciato(FERRO, LEGNO ecc.) 

Istruzioni per l'uso: Togliere adagio il tappe per evitarne l'eventuale 
espulsione a causa dei vari vapori ehe sipossono formare 
all'interno del barattolo. 

2) Applicare con un pennello uno strato di Sveltore 8020
lasciar reagire per S o  10 minuti(secondo la temperatura
quindi con una spatola rimuovere il tutto.(Se necessario
ripetere l'operazione)

3) Evitare ehe il prodotto venga a contatto con la pelle e
gli occhi,in caso cio avvenisse bagnare la parte con
semplice acqua fredda.

4) Tenere in luogo fresco,lontano da fonti di calore e non
sverniciare in ambienti caldi e sotto i raggi del sole.

AE Beschläge GmbH

Parkweg 2
4665 Oftringen

Tel. 044 371 83 67 
Fax 044 371 83 68

info@ae-beschlaege.ch
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VERARBEITUNGS -

HINWE ISE 

für 

NACHWASCHMI T TEL Nr.5291 [Natr.P hosph.Tribas.T echn.] 
*********************** 

Nachwaschmittel Nr.5291 eignet sich hervorragend zur PORENTIEFEN 
R einigung der abgelaugten Möbel. Das Nachwaschmittel reinigt 
gründlich von F ett & Silikonersatz. Mit einem Schwamm gut ab
waschen und wenn nötig mit einer Kupfer- oder Nylonbürste nach
reiben. Am S chluss das ganz e Möbel mit klarem W asser abwaschen. 

VER WENDUNG: auf 100 gr.Pulver ca. 7 ltr. W asser (heiss) 

Lieferbar: Dosen ä ca. 1 kg. / Kessel ä ca.3,5 kg. 

POLIER - OEL Nr. 5294 [GERUCH- & SCHMIERFREI ]
********************* 

Polieroel wird beim Schellackieren sparsam (TROPFENWEISE) auf den 
Handballen gegeben. 
Polieroel wird auch zum "ANFEUERN" der Hol zoberfläche benutzt. 
Es wird in diesem F all meistens mit ca.20% Nitroverdünner ge
mischt, damit es schneller trocknet. 

Lieferbar: Flaschen ä 0,250 ltr./ 0,5 ltr. / 1 ltr. / Kannen ä 5 ltr. 

BI MSSTEIN - PULVER Nr. 5295 [hell] 
*************************** 

Das feine Bimsme hl wird vor dem Schellackieren zum Ftillen der 
Poren verwendet. Zum Verarbeiten wird ebenfalls ein Handballen 
empfohlen. 

Lieferbar: Dosen ä ca. 0,5 kg / Säcke a ca. 5 kg. 

WIENERKALK Nr.5296 [Calciumkarbonat, weiss/leicht] 
****************** 

Wienerkalk wird gebraucht um das Polieroel abzunehmen (zum "ABWIENEN). Es kann 
nach dem Schellackieren zum Ftillen der Poren verwendet werden. 
Wienerkalk wird ferner eingesetzt zum glänzige Schellack-Flächen zu mattieren. 
Beim MATTIEREN mit Wienerkalk, diesen am Schluss mit Poliersprit abnehmen. 

ANSETZEN: 80% W asser / 10% Poliersprit/ 10% S almiak [12°-ig] 

Lieferbar: Dosen ä ca. 0,5 kg. 

AE Beschläge GmbH

Parkweg 2
4665 Oftringen

Tel. 044 371 83 67 
Fax 044 371 83 68

info@ae-beschlaege.ch
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STAHLWATTE Nr. 5290 [langfaserig] 
******************* 

ANWENDUNGS -

HINWEISE 

für 

Stahlwatte Nr.5290 kann in jeder Feinheit geliefert werden. 
Sie findet vielfache Verwendung, vorallem wird sie zum Zwischen
schleifen benutz. 
Sie wird auf Wunsch teilweise in FETTFREIER Qualität geliefert. 

Lager-Sorten Nr. 0 / 00 / 000 / 0000 

Lieferbar: in Rollen a ca. 5 kg. 

POLIERWATTE Nr. 5297 
********************* 

Die weisse,saugfähige aber feine Polierwatte benötigt man für den 
Innenbereich des Handballens. Sie fällt nicht in sich zusammen, 
weshalb die Schellackpolitur gleichmässig aus dem Ballen fliesst 

POLIERWATTE Nr. 5297-A 
*********************** 

Zum polieren wie vor beschrieben, jedoch "Blätter" geleimt 
in einer Grösse von 60cm x 90 cm (ca.20mm dick) 

POLIER-LAPPEN Nr.5298 
********************* 

Diese Polierlappen aus 100%-igen Leinen-Stoffen werden beim 
Schellackieren verwendet (sowie beim Waschen und Wachsen) 

Lieferbar: Einzel-Tücher/ Pkt. a lo Stk. (ca. 1 kg.) 

POLIERFAEDEN Nr. 5299 
********************* 

Polierfäden sind dicker als normale Putzfäden. Sie bleiben daher 
weniger kleben. Sie sind weiss und finden beim Grundmatieren und 
beim Waschen Verwendung. 

Lieferbar: in Säcken a 5 kg. 

AE Beschläge GmbH

Parkweg 2
4665 Oftringen

Tel. 044 371 83 67 
Fax 044 371 83 68

info@ae-beschlaege.ch
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HAUTLEIM Nr. 5270 
****************** 

KNOCHENLEIM Nr.5270-K 
********************* 

Hautleim 
Klebstofftyp: Glutinleim. 

Einsatzmöglichkeiten: Für Schm irgelscheibenfabrikation, 
Hartholzfugenverleimungen, allgemeine Buchbinderei-und 
Kartonagen-Arbeiten, etc. 

Verarbeitung mit: Pinsel oder Anleimmaschine. 

Eigenschaften des Klebstoffes: 
Lieferform: kristallines Pulver 
V iskosität: ca. 7-10 mPa.s bei 60°C (12,5%ige Lösung) 
Festkörpergehalt: 85% 
Reaktion: neutral 
pH-Wert: 6-7 
Gallertfestigkeit: ca. 280-300 g Bloom 
Verdünnbar mit: warmem Wasser 
Weichmacher: frei 
Geruch: arteigen 
Farbe: gelblich 
Feuergefährlich: nein 
Gifklasse: frei, untersteht nicht dem Giftgesetz. 

Herstellung der Mischung: In kaltem Wasser (15-20°C) 
ca. 1 1/2 Std. anquellen und anschliessend im Wasserbad
bei 55-60°C schmelzen. Für die verschiedenen Zwecke 
wässrige Lösungen von 5-45% Leimgehalt herstellen. 

Verarbeitungshinweise: 
Auftragsart: einseitig 
Auftragsmenge: 150-250 g/m2 je nach Material 

Reinigung: Pinsel und Geräte mit warmem Wasser. 

Haltbarkeit: Trocken und vor Formaldehyd-Dämpfen 
geschützt praktisch unbeschränkt haltbar. 

Garantie: Gemäss Normen des Schweiz. Leim- und Kleb
stoff-Verbanes. 

Lieferbar: Säcke ä 1 kg. / 5 kg. 

(Knochenleim auch in TAFELN) 

Type de colle: Colle animale. 

Usage: fabrication des disques de porn;:age, collage de 
joints de bois massif, collages generaux dans la reliure et 
dans l'industrie du cartonnage, etc. 

Encollage avec: Pinceau ou encolleuse. 

Caracteristiques de la colle: 
Presentation: poudre cristalline 
V iscosite: env. 7-1 O mPa.s a 60°C (solution de 12,5%) 
Teneur en mat. solides: env. 85% 
Reaction: neutre 
Valeur pH: 6-7 
Force en gelee: env. 280-300 g Bloom 
Dilution: l'eau tiede 
Plastifiant: neant 
Couleur: jaunatre 
Inflammable: non 
Classe de toxicite: n: est pas soumise a la legislation sur !es 
toxiques. 

Preparation du melange: Faire gonfler la poudre pendant 
1 1/2 hrs. env. dans de J'eau froide (15-20°C) et Ja fondre
ensuite au bain-marie a 55-60°C. Selon le genre d'emploi, 
preparer des solutions aqueuses de 5-45% de contenance 
de colle 

Mode d'emploi: 
Application: sur une face 
Consommation: 1 50-250 g/m2 suivant le materiel 

Nettoyage: Pinceau et ustensiles a l'eau tiede. 

Stabilite: Pratiquement illimitee, gardee au sec et a J' abri 
des vapeurs de formaldehyde. 

Garantie: Se Ion les normes de I' .. ass. suisse des fabricants 
de matieres collantes. 

Gleiche VERARBEITUNGS-WEISE gilt auch für Knochenleim 

AE Beschläge GmbH

Parkweg 2
4665 Oftringen

Tel. 044 371 83 67 
Fax 044 371 83 68

info@ae-beschlaege.ch
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Holzalterungsmittel Nr. 5307 
==============-==-----------

Pr�parat�on sp�ciale Nr. 163 und 187 s�nd Flüssigkeiten, 
die ein altes Problem lösen helfen: Das Altern von Holz
teilen, die an alten Möbeln ergänzt werden. 
Diesa Flüssigkeiten, die nacheinander aufgetragen warden, 
heben im Gegensatz zur Beize die Holzstruktur positiv her
vor. 
Ne-1„rn Holzteile bekommen so einen schönen alten Farbton. 
Selbstverständlich ist eine Nachbehandlung( Grundieren, 
Wachsen u.s.w.) erforderlich! 
Machen Sie Scr1luss mit dem umständlichen und zeitraubenden 
mischen von Beizen. Die beiden Mittel können beliebig mit 
Wasser aufgehellt_werden.

Edelholzpulver Asuso Nr. 5310 

Das Edelholzpulver Asuso wird zum Aufhellen von vergrautem 
und verwittertem Hölzern verwendet •. 120g Pulver au:f 1 Litten� 
heisses llasser geben und auflösen. Ca. l Stunde einwirken 
lassen. B.ei Ahorn, Kirschbaum, Rüster erst Vorversuche machen! 
Bedienungsanleitung bitte genau durchlesen! 

Aetztinte Nr. 5JOO 

Dieses �rodukt gibt es als zwei getrennte Mittel für messing 
oder Eisen. Die Aetztinte altert das Metall gleichm�ssig dunkel 
und am ScJ-1luss am bestem mit \vasser neutraliesieren. Das 
Produkt wird meistens mit Pinsel verarbeitet. Das Mittel kann 
eben:falls mit \.if:ts.s eT verdünnt werElen. Ist die Oberfläche zu 
dunkel geraten kann beliebig mit feiner Stahlwolle abgeriepen 
werden. 

AE Beschläge GmbH

Parkweg 2
4665 Oftringen

Tel. 044 371 83 67 
Fax 044 371 83 68

info@ae-beschlaege.ch
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Polierzubehör

Mylnnds Poliertuch Nr. 5312 

Grobmaschiger Polierlappen wird verwendet zur Herstellung des 
Polierballens in Verbindung mit Polierwolle und ist Ideal für die 
Grundpolitur aufgrund der hohen Durchlässigkeit. 

Poliertuch Stockinette Nr. 5319 
Dieses Poliertuch in der Rolle ist für die Mittelauftrag geeignet. 

Mylands Poliertuch fein Nr. 5320 

Dieses feine Poliertuch in Strumpfhosenform ist aus feiner 
Baumwolle-Polierlappen, wird verwendet zur Herstellung des 
Polierballens in Verbindung mit Polierwolle und ist ideal für 
die letzten Polierschichten aufgrund der geringen 
Durchlässigkeit. 

Polierlappen Leinentuch 100% Nr. 5298 Dieses Tuch ist gut 
durchgewaschen und eignet sich für die Anfänger der Schellack
Politur. 

Polierwatte , Nr. 5297A
Hiermit füllen Sie Ihren Polierballen. Sehr hochwertig mit hoher 
Saugwirkung. 

AE Beschläge GmbH

Parkweg 2
4665 Oftringen

Tel. 044 371 83 67 
Fax 044 371 83 68

info@ae-beschlaege.ch

Seite 20



.-- ?"'J- � ;c:.-,...,,--- "D-:--�e
- L •. ,._ /- ---- --' J_.,L .,_; ;_t·�--'-

(:-:Iö:.'.e: 3 8ru�) 

r-r. 222J_/6Siillu r;5

(:ctö: e:95rru:n) 

.<-'.i 
\ 

:� t 

Buche 

i':J::- - 22:._]_/ 

Kr. 2223/52:-:L!..i. 

( B.Öh'2 , 7 viltll) 

Buche 

i�r. 2222/6.:;:;:::iu 0 
(::::c1:'s: ::._�._ C ::.-:-::::) 

:3-.;_cD.2 

Seite 21



---· 

f ü r  ·Winfyfr1erGincfungen 

f ü r  pfanc '/ h6inrfungen 

2235 Buche 
18 mm 
JO mm 
J8 m m
4J mm 

2215/ 140x62 mm 

/ 

2233 Tanne 
JO mm 
J8 mm 
4J mm 

2215/ 1JCx50 ,nm 

2211 N.uSSbaum 
80 x 9 mm 
8 0  x Ll,Omm 

2209/ Holznägel 
6x 70 mm 
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Nr. 22ll /
(Höhe:

70 mm TANNE + Buche
B0 mm)

Nr. 22L3 / 70mm BUCHE +

(Höhe: 65mm)

Nr. 22Ll / 90 mm BUCHE a Tanne
(Höhe: 8ümm)

Nr. 2212 / 90 mm TANNE + Buche
(Höhe: 8Omm)

HALZ

Tanne

Nr. 2213 / 90 mm
(Höhe: 65mm)

BUCHE + Tanne l{öhe 65rn,

FUESSE roh

*41

Höhe: 80 mm
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Holzfüsse Nr.2211 / 130 mm TANNE + Buche 
( Höhe : 8 5mm) 

' 

i-------------80 mm--------------i
---1 

. 

1 .,.;;;;z;;;;;;;::;� 

,• . 

.,,,. 

� ),-t�l ''°'"'''.-�;,r: ,_.1„111. 1U,1.·· ff'. 1.. · t /1 ·'r•iffj,·'·7 1, 11· ·. ·.: /,,:• !. I I )11• .. . ilt) . .· 

t 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

Nr. 2211 / 110 mm TANNE + Buche 
(Höhe: 85mm) 

i 
i 

� 

� 
1 
1 

l 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
l 

-L-
-------

Nr. 2211 j 80mm Buche + Tanne 
Höhe: 69mm 
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Schnecken (halbiert) 
50 x 35 mm BUCHE 

Verzierungen Nr.2216 
125x46rnm 
135x55mm 

(Lindenholz verziert) 

Diamant-Quader Nr.2218 

Nr. 2 21 7 Schnecken(halbiert) 
60 x 40 mm Buche 

� Holzrosetten 
� BUCHE 

Nr.2220/20rnm rj; 
25mm rj; 

4-kt Holzfüsse aUS  TANNE      Nr. 2214

55x55 /Höhe:65mm 
55x55 /Höhe:80mm 
75x75 /Höhe:85rnm 

70 x 46mm  Buche
100 x 5 8mm  Buche
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Spieltischbänder Nr. 2350

\'.
TISCHWINKEL & MITTELSTUECKE

WINKEL : Nr. 4082 Messing

MITTEL : Nr.

Od. ETSEN

4083 Messing
od. EISEN

Tisch-Haken
Nr.2B01

lt

'/
:

O)
*-/
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Messing gegossen 

1665 

1667-S 

1669-S 
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Messing gegossen

r:'
1680/80 mm
1680/65 mm 1680 5/65 mm
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Rosette 
1689 

1649 

Messing gegossen 

1676 1676-S 

1675-S 
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1806/{8mm
Lochhöhe

1685/55 mm

1685/38 mm

1809 / 17 mm
22 mm
Lochhöhe

1 696
15mm0

/45 mm

Schlüs selbüchsen

1684/33 mm

L74L/35 mm

1811

1696
22mmfr

1685S /37rr,rn

1661

Knopf 1692

1696
18mm 0

1684/55 mm

\rlti#
1643/53x38 mm

+ 35mrr

(-t
]r
,§,

§
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Messing gegossen

t5\o

L542

t54a s

L542 s

L732/ r1(-)
q 32/ a45

w
ü3a/ e

1\i
\*Ä

l-732/t\5
L730/L1O rnrrr

O rrurr
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1603 

1619-C 1619-B 

1708 30+35

1605 quer 

 Kn o pf schild 16 1 9 -C 

1992/100mm 

20

1938/120mm

15 llllll 
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No. 1595 / 115 mm 
105 mm 
95 mm 
70 mm 

No. 1590 / 115 mm 
105 mm 
95 mm 
70 mm 

1572 / 115 mm 
105 mm 
95 mm 
80 mm 

MASSE: Von Mitte bis Mitte Kloben gemessen 
Dieses Modell gibt es auch sechskantig Nr. 
1571 Siehe Preisliste.

1618 
Knopf 1694/30 mm 
mit Rosette 

1616 / 40 mm Breite 

1598 / 45 mm Ø
 35 mm Ø 

1741/35mm 
45mm 
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1620/50mm 

185 mm 120 mm 

1620/65mm 

Abbildungen 
in natürlicher 
Grösse 

1687 

aufrecht + quer
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1626/85 mm 

Knopf 1640 

1640/40mm 1640/25mm 1630/65 mm 1655 aufr. 
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Abbildungen 
in natürlicher 
Grösse 

1632 

1627/lOOmm rechts 

1627 /140 mm links 

1641/170 mm rechts 

1641/145 mm rechts 

1631 1659 1653 
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1651 quer 

1654 quer 

- 1651/125 m m
1651/195 mm 

1654 

1642 
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1607/245 mm 

1609 

1606 110mm 
+ 90mm 
+ 115mm

1608/200 mm 

Alle Abbildungen in
natürlicher Grösse
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Messing gegossen

llr. 386

Nr.198 .197

tlr. 1657

'W§
:

Nr. l6l4

wt

\
fffiry

.t a

,$t. . *l

...

W

q

tir. 199
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Nr. 1725 

Nr. 1702 / 20mm 
25mm 
32mm 

Nr. i634 / 130 mm 
170 mm 

Nr. 1537 / 85 mm 
115 mm 

Nr. 1701 / 20mm, 25mm 
30mm, 35mm 

Nr. 1700 / 20mm
 25mm 
32mm
 38mm 

Nr. 1739 

Nr. 1609 

Nr. 1634-S 

Nr. 1691 / 20mm 
30mm 
40mm
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1646 

1647 

1658 

Alle Abildungen 
in natürlicher Grösse

46x34mm 

1656 

1645 1648 

1639 

32x24mm 

Seite 41



Rosetten 1597 /
24 mm 
33 mm
42 mm

1583/80 mm 

1582/205 mm 

1581/105mm 1580/280 mm 
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Griff 1678 

Schild 1678 S 

Nr. 1755 / 130mm 

Nr. 1755 / 100mm Nr. 1749 
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Knopf 1644/36 mm mit 
Schild 1683/55 mm 

Mod. 1601, 1602, 1603,1681 
handgesagt und handziseliert 

Knopf 1644/36 mm mit . S c hild 1682/90 mm 

1693/30 mm Knopfschild 1681 
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1599 quer 

1599 aufr. 

- - . . . -

5354 

1586 

1573-S 

5355 

1604 

1635 

1577 
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Schi1d Nr. l 576 

Schild Nr. 1579

Knopf Nr. 1695
28mm - 38mm - 48mm 

Knopf 
l643/53mm 

Knopf Nr. 1693/30mm

Schild Nr. 1575175mm

Knopf Nr. 1696/SOmm 

Knopf Nr.1638

Schi1d Nr. l740/200mm 

Knopf Nr. 1697/30 m
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2265/lOOmm 

Nr. 1762/ 180mm
                      265mm

2265/ 130mm 

1762/135mm 

2265/170mm
 220mm 

Nr. 1762 quer 
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Nr. 2190 / 90mm 

115mm 

1 

219l/50x50mm 
65x65mm 

2192/50x50mm 
65x65mm 

Nr. 2186 / 80x50mm 

70x45mm 

2189/5lx38mm 

Nr. 3456 /2 5mm p 
Jlmm 

Nr. 3455/25m.m / 
21mm 

Nr. 3454 /25mm Rad-,0 
25x25mrn H-L;_lse 
2Jx2Jmm " Jlmm 

Nr. 3457/stuhlrolle ohne Schraube
Radgrösse 25mm und Jlmm 

Bärentatzemodell 
Nr. 3458 Innenmass JOx26mm 
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1962 

2078-C 

1575-C/ 75 mm 

1575-C/ 95 mm 

17/ 110 mm
neu 

17 /140mm 

17 
75 mm 

17/ 60 mm 

1993/ 110 mm Seite 49



2446 G- Gross

2448-G/43 mm 

Reide Nr. 2435 
Schlüssel Nr. 2435 -G 

2446 - G
klein 

Nr. 2434 2448/klein 

Nr. 2380-G Nr. 2433 

2410-G 2404-G 

nur Reide = 2435 
Schlüssel = 24-35-G 

D 
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Nr.2448-G/65mm
Schaftlänge 

Nr.2448/mittel 

Nr.2382/0 

Nr. 241 7-G 

Nr. 2448/Gross 

Nr. 2364
(30x40mm) 

N.r. 2425-G
Stammdicke Nr.2426-G
7mm 

Nr. 2427-G 

Nr.2365
26x40mm 
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Nr • 2 4 4 o / j 5 nm 

Nr. 
?Jo2/l-G-
mcssing· 

Nr. 
2Jo2/2-GL 
messing

 

;,.r • .2J85/l-GL 
messing 

1 

,. 
Nr • .2J72-l.S 
meesin_; 

•• 
;,.r • .2J72-GL 
messing 

Nr. 2410-G, 

60 mm
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2361 

2373 
2373/1 

2379 

2384 

2363 

2374 

2380 

2385 

2381 

2375 

2370 
2370/1 

2376 

2382/1 

2 385/1 

2371 2372 

2378 
2377 

2382/2 2383 

2386 2386/1 
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2392/1 2393 

2392 

2388 

2404 2405 

2401 

2400 

2399 

2410 

2380-E 2406 

2446 

2404-E 

Schlüssel 2446-G 2449 
2448 
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Durchgehende Möbelschloß-Schiüssel Schweifung 4 / 0 - 22 

5  5        mm      6 5   mm 70 mm 75 mm 

1 

Gebohrte Möbelschloß-Schlüssel Schweifung 4 / 0 -22 

80 mm 6 5  m m  

Nur Schweifung" 0 " a b  Lager 

übrige Schweifungen ab Werk lieferbar 

Nr. 2449.s 

85 mm 

Nr. 2449.L 
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Messing geprägt 

B 21 B 22 B 23 
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B 24a 

Knopf K 24 

Messing geprägt, patiniert 

B 30 

sämtliche Knöpfe mit Knopf-
Rosette KR 51 ausgerüstet 

B 29 

Knopf K 29 / 60 mm gross
Knopf   K 29 / 48 mm klein
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Messing geprägt & patiniert  

B 25 

K 25 

B 26 

K 26 

ß 27 / 170 
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Messing geprägt & patiniert

B 28 

Knopf K 28 Knopf K 27 / 48mm
dazu Knopf K27/gross 60 mm
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G 73 

G 66 

Messing geprägt   patiniert 

Ersatzprodukt 

G 73-S  

Knopf K 20 

Knopfrosette KR 51 
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KR 53 

Griff = G72/65 mm 
Schild = G72-S/65 mm, quer

B 41 

Messing geprägt,pat. 

B32 

B 31 
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Griff = 133 
Schild= 133-S 

112 

= 131 
= 131-S 

mm 
mm 
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Messing geprägt, patiniert 

105 

117 

108 

110 
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B 38 

Nr. 115 

SCHILDER geprägt 

B 42 

Nr. 111 

B 40 

B 39 

Seite 64



Messing geprägt & patiniert 

G- 85 - 65 mm

G 85 - S/ 65 mm , quer 

1529/ 45 mm 

1529/ 25 mm 

G 85/65 mm 
aufrecht 

G- 85 - 90 mm + 1 1  7 mm 
G85/115mm

G 85 - S/ 90 mm quer

- , ( 

1529/ 20 mm 

G 85/ 90 mm 
aufrecht 

Seite 65



Messing gePrägt a Patiniert

G75

G75-S

B.37

T-

G25-S
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Messing geprägt, patiniert 

G 54- S 

G 78 

G 78-S 

28a 
G 74-S 
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geprägt, patiniert 

B 35 
B 33 

A 27 
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Messing geprägt & patiniert 

G 72 - 80 mm G 72 - 5/ 80 mm 

1703 
16 mm 

88 G 88 - s 24 mm 
27 mm 
30 mm 

17 03 

28 C

G 59 - S 

G 59 
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Messing geprägt & patiniert 

G - 44 

G 43-S
G 43-S, quer 75 mm

G 32/90 mm
G 32/80 mm 

G 43/ 75 mm gross
G 43/ 80 mm gross

G 31
50 x 38 mm
60 x 60 mm 

G 32/S
90 mm 
80 mm
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Griff G 51 

Griff G 52 

Griff G 53 

MESSING geprägt & patiniert 

Schild G 51-S 

Schild G 52-S 

Schild G 53-S 
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MESSING geprägt & patiniert 

Nr. 99 

B 27/120 m m

Nr. 123 

Nr. 106 

Nr.103 

Nr. 97 

Nr.109 Nr. 98 
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B 35/125 

G 92 

G 92-S quer 

rnm 

N r .  1 0 4  

G 92-S 
aufrecht 
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N.r. 100 

B  52 Nr. 127

B 50
B 51
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2Oa3/ Ltsmm
ls+rs

z{tO} / t4}mm
ls+rs

2oo,4/)\mm
.1. s + r's

2üO5 Eisen
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Iiless. irepr'äfit seh:r" girte rlu.al-itä-t ini-t ma.§,§ivem l(roi:en

u+ y-... ,:-"- 
!-) it * i; .r r.ie r

G- 89 i] 9 *l; que r

@

§

;J il- LIJ -S .rrra-r- a__--_
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G - 90 G - 90 Squer

G - 95 G - 95-S qu-ar 

G - 96 

G 93 Seite 77



G 98/75mm

G ))/6§mm

G 97/75mm

il.les s j_ng gepräigt

98*S quer:

G 99-S qr-ror

G 9T / 5:)nm

c af/5omm*s

-4r
Seite 78



Messing geprägt & patiniert 

G 29-S 

G 29 

G 77-S 

G 77  

G 71-S 
G 71 
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Nr. 1600/llOmm Nr. 

Nr. 1944 

Eisen oder Messing 

links+ rechts 

Nr. 1575/ 175mm 

Nr. 1619E/ quer 
aufr. 

Nr. 1942 

Nr. 1575/ 195mm 

Knopf Nr. 1644 E 
mit Rosette Nr. 1963

Knopf Nr. 1699 E 
mit Rosette Nr. 1574E
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1619/85 mm quer 

1740/SSmm 

1740/85 mm quer 

1619/85 mm 

2000/95 mm quer 

2078 1980 
2000-A/95 mm 

1916 
JO.l
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1673 aufrecht 

1652 

1722 

1664 

1526 

1524 
l537-S 

l5.25 

1629 

1678 s aufrecht 

1606/115 mm 
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Nr. 1798 

Nr. 1 750 D ( mi t Decke l i ) Nr. 1 751 Nr. 1750 
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Nr. 1993/130mm 

Nr. 1991 

Nr. 

Nr. 1911 

1993/170mm 

lieferbar 

EISEN oder 

MESSING 

in 
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1600-C/125 mm 

1991/200 mm 

32.1 
1683-S 197 3 Knopf 1644-E 

nur messing erhBltlich 
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1601-3 
1971 

1939/140 mm 

1943/160 mm 

Knopfrosette 1969 

32.2 1993/135 mm quer 
J 937 
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lir. 1992

(nopfsch.j.Id )lr. r?64

I
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Nr. 19751125mm 

Nr. 1999 

Nr. 1975/ 180mm 

Nr. 1934 
Nr. 1601 E /ciseliert 
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1939 aufr. 

1939 quer 

Seite 89



1992/135 mm 

1919 aufrecht

1601 B 

1723 aufrecht,  quer 
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Nr. 1936 quer 

Nr. 1972 Nr. 1620 E /65mm Nr. 1620 E /50mm 
37 
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I 

Nr. 1945/ 100mm 
Nr� 1974/lOOmm 

Nr. 1987 
Nr. l974/l30mm 

Nr. 1945/BOmm Nr. 1983 

Nr. 1946 

Nr. 1987 quer 
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1918 

l914/150mm l 915/270 mm 

1913/ 75 mm 
110 mm 
140 mm 

1919 quer 

l 91 7/ 170 mm 
200 mm 
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Nr. 1986 
Nr. 2C00/95mm

130mm 

Nr. 1978 

1979 

Nr. 1984 
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ORIGINALGRÖSSEN 

31 EISEN 33 EISEN 34 EISEN 
31 MESSING 33 MESSING 34 MESSING 

Rechts und Links 

54 EISEN 
54 MESSING 

51 EISEN 
EISEN 

53 MESSING 
51 MESSING 40 a 
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40 b 

ORIGINALGRÖSSEN 

EISEN 
MESSING 

10 EISEN 
10 MESSING 

41 EISEN 
41 MESSING 

42 EISEN 
42 MESSING 

07 EISEN 
07 MESSING 

ANTlKE BESCHLÄGE 

EISEN 
MESSING 

22 EISEN 
22 MESSING 
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ORIGINALGRÖSSEN 
25 EISEN 
25 · MESSING 

32 EISEN 
32 MESSING 

24 EISEN 
24 MESSING 

26 EISEN 23 EISEN 
26 MESSING 23 MESSING 
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27 EISEN 
27 MESSING 

ORIGINALGRÖSSEN 

91 EISEN Guß 
91 MESSING Guß 

47 Eisen 
47 Messmg 

45 Eisen 
45 Messing 

30 EISEN 
30 MESSING 

EISEN 
MESSING 

44 Eisen 
44 Messing 

46 Eisen 
46 Messing 
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Nr. 1833 
rechts & links 

Nr.1816 rs.& ls. 

Nr.1830 

Nr. 18 31 rs. & ls. 

r 

Nr.1835 rechts 
&links 

Nr.1840              rs & ls
Seite 99



D 27-S 
aufrecht 

rs. & ls. 

Nr.1821 rechts & links 

D 27-S/quer 

Griff D 27 

H 85 - S 

Griff H 85 
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Nr. 1985 Nr. 1996 

Nr. 1912 

Knöpfe Nr. 1908 
Grössen: 18 / 23 / 28 / 33 & 38 mm 

Truhenband Nr. 1960 / · G e s a m t l ä n g e  3 8 5  x 4 5mm Eii.sen r o s t i g  

4 1  

Seite 101



320mm 

Truhenband Nr. 1955/J20mm Zierteillänge 

Ringgriffe Nr. 1928 
mit Rosette Nr.1968 

Truhengriffe Nr. 1950 

Grössen: 110 mm 
130 mm 
145 mm 

200mm kurzer Scharnierteil 
Eisen alt 

Nr. 1944 quer 

Truhenecken Nr. 2012 

Grössen: 120 x 120mm 
150 X 150mm 
180 X 180mm 
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01 EISEN 
01 MESSING 

28 EISEN 
28 MESSING 

ORIGINALGRÖSSEN 

02 
02 

Cl 
auch mit 
Schlüsselloch 

R l

29 EISEN 
29 MESSING 

D 27 EISEN 
D 27 MESSING 
auch mit Schlüsselloch 
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86 MESSING 
EISEN 

90 MESSING 
EISEN 

ORIGINALGRÖSSEN 

EISEN 
H 85 MESSING 
auch mit Schlüsselloch

K 89 MESSING 
EISEN 

ANTlKE BESCHLÄGE 

I 87 MESSING 
EISEN 
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F 83 
F 83 

ORIGINALGRÖSSEN 

605 RIEGEL glatt 
606 RIEGEL gekröpft Messing und Eisen 

300 SCHRANKFEDER mit Haken 

G 84 EISEN 
G 84 MESSING 

83 Eisen 
83 Messing 

200 EISEN 
200 MESSING 

E 81 EISEN 
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TRUHENGRIFFE 
Griff A und B können auch mit Messingplatte geliefert weden 

A Plattengröße 13 0 x 50 mm 

ANTlKE BESCHLÄGE 

L Breite 13 0 Höhe 65 mm 

B Plattengröße 130 x 50 mm 

- Griffmitte = Messing

M Breite 140 Höhe 70 mm 
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2271 

2274 2275 
2261 

Truhenband Nr. 1958/300     x 6 .0mm Eisen rostig 

Truhenband Nr. 1956.1 / 100 x29mm Eisen rostig 
 do.    Nr. 1956.1 / 150x29mm Eisen rostig 

      Nr. 1956.3 / 200 x37mm Eisen rostig

23o3 
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..... , __ 
Schrankschnäpper 
mit Schliessblech, -, :_ 1iilill' i ": - ,,- -· -.. - - -·  - • = Stahl verzinkt, gelb chromatiert 

Grösse a mm 

b mm 
h mm 

mm 
s mm 
Kloben a mm 

b mm 
Schrauben 0 mm 
Anzahl Schraublöcher 

N.r. 1740 E.i,sen 
94 x50mm 

Packung 

N-r. JOl 

S-chrankband gekröpft 25mm Nr. 1954 langer Lappen 
kurzer Lappen 
Eisen rostig 

Truhenband Nr. 1954 gerade Langer Lappen 25cm 
kurzer Lappen 10 cm 
Eisen rostig 

S-chwaLbenschwanzscharnier
Nr. 2009/ 75K 40mm 
Eiaen rostig 

St. 

22,5cm 
7,5cm 

28 

41 
32 
56 
1,0 
67 
16 
3,5 

20 

Seite 43 

Zie.rband -N-r. 2001 
135 x 55mm Gesamt-
höhe Eisen rostig 
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Scharniere

Grösse: 25
30
40
50
60

Nr. 2364

x25mm
x30mm
x40mm
x50mm
x60mm

Schatullenscharniere Nr. 2 360

Grösse: 12 x l4mm

17 x 20mm

20 x 30mm

(Eisen vermessingt)

EISEN blank

2335 Messing massiv

25 mm.

40 mm
40 mm
50 mm
50 mm
55 mm.

60 mm

Scharni-ere Nr.

Grösse: 30
40
50
50
60
70
80

x
x
x
x
x
x
x

ry

Nr.273I
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M ,  
� 

.1 Nr. 2733 msssing 

Fischband 
Nr,2272 

EISEN od, Messing 

Grössen: 

120 rrm 
100 rrrn 

80 rrm 

60 mm 

Nr.2002-S 

Zierband mit Stützkloben 

G rösse : 

Eisen blank oder 

antik behandelt 

8 2  
95 

105 
1 20 

mm 
mm 
mm 
mm 

Stüzkloben 
zu obigen Band 

(werden dazu 
geli_efert) 
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ORIGINALGROSSEN 

Gesamtlänge: 211 = 400 mm / 212 = 500 mm / 213 = 600 mm 

Breite i,nmer 40 mm 

201 Länge 350 mm Breite 55 m

204 Länge 150 mm Breite 60 mm 205 Länge 120 mm Breite 60 mm 

Seite 111



GX;, -f,

: "-.':;§§!§r, 
.^s"tf;llD' ft'*$

ffi

Klappenband Nr .2838/ 300
300x1Ox4nrn

(Platte:45x45x4n, n)

Nr.214L/7Omm

Nr.274I/l0Omm

SCHRANKFEDER

geschm. complet
leichte Ausführung

2685 lZtO

Zapfenband Nr.2355
Grössen : 6 Omm/7 5nm/t 00mm/12Omm

t 3:o

€\^b'

2685 / 280 
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Nr.2547 

Truhenband 
Nr. 2 2 6 Nr.209 

Nr.206 

Nr.2545 

Schloss-Anschlagbleche 

Nr. 2546 

Seite 113



Nr. 1988 
Truhenschloss Nr. 2537 
mit Schlüssel Nr. 2447 

Dorrunasse: 60mm - 150mm 

Truhengriffe Nr. 1951/200mm 
mit ciselierten Rosetten 
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Truhenschloss

Nr. 401 (comp1. ndt Schlüssel & Schl-iesshaken)

Nr,253B
(Grössen s/Preisliste )

offenes Kastenschloss Nr.402

Seite 115



2566 E 

 153 D1v.Grössen 

Hangschloss· 2441 

1910 / 25 mm 
30 mm 
35 mm 

Eisen rostig 

4154 Div. Grössen 

Hangschloss 2445 

N.r. 1905 
19mm Eisen 
rostig 

Nr. 1907 
27mm Eisen 
rostig 
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off ene s S chnapprlegel schloss
Nr.2565
nit Schlüssel Nr. 2446

DornEassez )Jnm, 40mm, 4!mn,
50mm' 55mm' 60mn

-<_--
of fenes S chnappriegel, schlo ss
Nr.2566
mit Schlüssel Nr. 2446

Dornoassez 25nm - 10oon

offenes Schnappriegelschloss
Nr. 257A/fi, m1t Doppelriegel
mit Schlüssel Nr. 2445

Dornnasse: 6Ornm - i2Omm
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1 
Bei Schloss-Bestellungen 
bitte angeben ob rechts oder links: 

offenes Schnappriegelschloss 
Nr. 2570/I, mit einfach.Riegel 
mit Schlüssel Nr. 2446 

Dornmasse: 60mm - 120mm 

offenes Schnappriegelschloss 
Nr. 2569 
mit Schlüssel Nr. 2446 
Dornnasse: 40mm - 100mm 
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ORIGINALGRÖSSEN 
4 0 5 SCHRANKSCHLOSS 
allseitig auch für Schubladen verwendbar. 
Dornmaße von 25 mm bis 60 mm 

ANTIKE BESCHLAGE 

Schrankschloss Vorderansicht Nr. 405 

'])ornmaße 20-25-30-35-40-50-60 mm 
rechts-, links - und quer verwendbar 

Seite 119



1 ' - . . . . . /  

0 

Nr. 4 o8 Kastenschloss mit Messingblende 

offenes Kastenschloss Nr. 2572 

"") 

Schliessung eintourig 
rechts + ladig und links + ladig 
Dornmasse von 20  bis 150 mm, alle 5 mm 

- !  
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Möbel EinsteckschLoss Nr. 2511

(mit Messing-Stu1p
RECHTS / LrNKS a für Schublade verwendbar)

Dornmasse: I5
20
25
30
35
40
45
50
55
60
65
70
75
BO

85
90
95

100
110
L20

Möbel Einlass-Schloss Nr. 2522
(Messing geschliffen,
RECHTS / LfNKS & für Schublade verwendbar)

Dornmasse: 15
20
25
30
35
40
45
50
55
äo
65
70
75
80
B5
90

100
I10
120

mm
mm
mm
mm
mm
mm
mm
mm
mm
mm
mm
mm
mm
mm
mm

mm
flrm
mm
mm
mm

&-
!

I

I

I
i iffio mm

mm
mm
mm
mm
nrm

mm
mm
mm
II'JT.

nrm

mm
mjn
mfn

r.n
mm
nrm

mm
mm

*?
, ''8'

t

21

-9-

,,21.

It

1 1d-6asa#

I 9m.s 175

!
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Schrankschlösser Nr. 2 550 
so Serrures d'armoires 

mit Stulp, Eisen blank 
 oder antik patiniert 

Dornmasse: 30 mm
 35 mm
 40 mm
 45 mm
 50 mm
   55 mm
  6 0 mm

umstellbar für RECHTS/ LINKS
und für Schubladen 

Schatullenschlössli Nr. 2567 

(Einlass - Messing geschliffen) 

Dornmasse: 12 mm 
15 mm 
18 mm 

Schatullenverschlüsse Nr. 4018 

(Eisen,vermessingt) 

Seite 122



Aufschraubschloss mit Riegel, Nr. 2551 mit Stulp
Grösse Kastenhöhe 70 mm Kastenlänge 80 mm
links oder rechts bitte angeben, Abbildung ist Schloss rechts
mit Schlüssel Nr. 2386 geliefert

Aufschraubschloss mit Riegel Nr. 2551 mit Stulp
Riegel 2-tourig Grösse Kastenhöhe 85 mm Kastenlänge 120 mm
links oder rechts bitte angeben, Abbildung ist Schloss rechts, Band rechts
Schlüssel Nr. 2448 gross dazu geliefert
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Schnappriegelaufschraubschloss Nr.2552 mit Orginalgrösse 
handgemachtem Schlüssel Dorrnmasse 25 + 30 mm Kastenhöhe 55 mm
                                              Kastenhöhe 70 mm 
                                                           
                                35 + 40 mm    Kastenhöhe 60 mm
                                              Kastenhöhe 80 mm 
     
                           45 + 50 + 55 mm    Kastenhöhe 70 mm
                                              Kastenhöhe 95 mm

Bitte geben Sie bei der  Bestellung  links oder rechts an.

Schlossabbildung  ist ein linkes Schloss für linkes Band.
Spezialmasse auf Anfrage möglich.

Schnappriegelschnappschloss, Nr. 2552 Dornmasse 60 , 65, 70 mm, CHF 110.-
                                                                                      
Kastenhöhe 72 mm                                                                                      
Kastenlänge 113 mm

Doppelriegelschnappschloss, Nr. 2552.1 Dornmasse 35 - 65 mm, CHF 180.-
                                                                                      
Kastenhöhe 75 mm                                                                                      
Kastenlänge 135 mm

dito. wie oben aber Deckplatte messing ziseliert, CHF 260.- 
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ORIGINALGRÖSSEN

Baroc.k-Sehr:anksctrJ-os s offen AbbiJ-d.ungt rectrt.es
Se:h1oss N.r. 2§Ol-E mit Sctrl-üsse]. Nr. 2446
.jJormasse 30 55mrn Dormass 3_5mm Länge ll0mm a1J.e
anderen Dornmass.e -5 r:rm steigend Gesamthötre SOmm
lDisen rostig F.r.130.-

4O7 VITRINENSCHLOSS404 SCHRANKSCHLOSS

Rechts und Lirrks
Dornmaße von J.]mrn+ 20mm + ZJmm

3Omm + 35mm.

DornmaJle 1 5. 20.2 5 - 30 - 3 5.4 0 - 50 - 60 mm
recflts-) tinfu- unl quer aeru.uendbar
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ORIGINALGROSSEN

406 SCHRANKSCHLOSS Rechts und Links
Dornmaße von 35 bis 100 mm

KiStenSChlöSSef Nr. 2535

zum Einlassen
Eise n

verkleine rte Ab bildun g

nur lad Dornrnasse 15-4Orrun aJ-
J rnm steigencl
auch erhä-1t1ich 50 +
+ 45mm
Schlossbrei-te BOmm
Eisen b]"ank mit verrl
RR-Sch]-üsse1

1e

ou mm
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#

Nr.2550-S l(OStengChlOß mit schlüssel 2433

Eircn blaltb gex.hlifi{en
Schließung zweitourg
uchtt ud linbt
Dotnmoße LS bit 60, alle 5 mm

Nr . 2 s sdA l(OStenSChtOf) rnit schlüsset 244e-G

Eiten blank, Schließung eintoutig
rcchtt + lßdlg und linbt + lodig
Doumaße von 20 biL 100 mm, alle 5 mm

ffi

Mehrpreis Fr.9. -
neuer Schlüsse1

2432
Nr.
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4153 Ge.schmtedete Nägel
Pake..te.. ZU 1 k g  
Längen 20,25,30,40,50 mm

60 & 70 mm

\ 
1 

4156 .... Näg,el vermessingt 
Pake..t ZU 5 00 g 

-
Deckhulsen 
Nr . 2791 
venuessingt 
&vernickelt 

4fzs . Zierschrauben 3/15 l\opf ge.schmted, 
Pake..t zu 200 Stü.c.k. 
Aueh andue Gtö6e..n 

ii 
I 

.... 

412s. · Messing5chrauben 2x 1o 

Pake..t zu 200 Stü.c.k 
auch andere Grössen 
(Rundkopf & Senkkopf) 

4157 fit5Cl1bnndstifte Eisen blan

Pake..t zu 1 kg Grösse 3,5x 25mm 

' 
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Aufschraubschloss mit Riegel Nr. 2551 mit Stulp Grösse Kastenhöhe 
70 mm Kastenlänge 80mm Dornmass e 25-3O-35-40-50-55 mm 
links oder rechts bitte angeben.
Diese Abblidung ist Schloss rechts mit Schlüssel Nr. 2386 geliefert 

Aufschraubschloss mit Riegel Nr. 2551 mit Stulp 
Riegel 2-tourig Grösse Kastenhöhe 85 mm Kastenlänge 120 mm 
Dornmasse 40-45-50-60-70 mm 
links oder rechts bitte angeben Abbildung ist Schloss 
rechts 3and rechts 
Schlüssel Nr. 2448 gross dazu  eliefert 
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aufqesetzte Zimmertürschloss EISNE & MESSING

Nr. 2574 DORNMASS: 60mm
Kastenbreite: l-l8mm
Kastenlänge: 105mm

ANGABE links oder rechts erforderlich

offenes Zimmertürschloss Nr. 2573
DORNMASS 80mm (auf Wunsch auch and.ere

Grössen )

Schlossplatte 280x14Omm
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P1aütengrösse l8mmVerzierung unten 60mmEisen b]-ank
Ueberschlaghöhe 18mm

§r. 2OO8/305mmx
.Eij-sen blänk J-JOmm

Nr. 2006/ J_55mm x gJmm
Eisen rostig

stützkr,oben ili;"fo3!/ lss^^
Nr. 2OO9 Höhe 1!0mm

Breite JOmm

Nr. 2OOZ-Z
Eisen gegossen
Eisen rostig

Z)Omm x 1lJmmSeite 131



Chaletaufschraubschloss Nr. 2575 
Dornmass 45mm links oder rechts 
Dornmass 65mm links oder rechts 
Eisen rostig 

Türdrücker Nr, 6045/105mm 

Langschild Nr. 6145/180mm 

Türklopfer Nr. 6216 Eisen altblank 
Abb. = 1/2 nat.Grösse
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Türklopfer 

Art. 6213 E Eisen antik 
Platte 200x200mm 
Gewicht 1,3 kg/Stk 

ca. 1/2 natürl.Grösse 

Art. 6201 Messing massiv 
Ring 140 m m  
Platte ll5x65mm
Gewicht 1,2 kg/Stk 

Art. 6213 M Messing massiv 
Platte 200 x 200 mm 
Gewicht 1,8 kg/Stk 
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Drücker Nr. 6024 
Schild Nr. 6124 

Türklopfer Nr. 6212 

Abbild. ca. 1/2 nat. Grösse 

Türklopfer Nr. 6211 

Türklopfer Nr. 6208
140 x 240 mm
109 x 190 mm
220 x 270 mmSeite 134



Drücker 6018
Langschild 6118

Drücker 6018
Langschild 6117

Drücker 6010
Langschild 6116

Verlangen
Preis- und

Sie bitte Muster sowie
Lief er zeitangaben der

O1ive, Drücker und Langschilder.

Olive 6025/75 mm
Schild 1682
drehbar vernietet
4-kt-Dorn 7 x 7mm

Drücker 6060
Langschild 6150
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STIL - DRÜCKERGARNITUREN 

Massiv Messing, poliert 

Abbildungen = 1/2 natürl. Grösse 

Drücker Nr. 6023 

Schild Nr. 6123 

Drücker Nr. 6019 

Schild Nr. 6119 
Olive Nr. 6028 
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STIL - DRÜCKERGARNITUREN 

Massiv Messing, poliert 

Drücker Nr. 6021 

Drücker Nr. 6022 

Schild Nr. 6121 

Schild Nr. 6122 

Abbildungen == 1/2 natürl. Grösse 

Olive Nr. 6026 

Olive Nr. 6027 
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ZIERHAKEN

W

Wru'l

#
L,

f,-t;

iK
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Nr. 3089 

Nr. 3071/1 (klein) 
Nr. 3071/2 (gross) 

Nr. 3092 

Nr. 3070 Nr. 3088 
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l.tJ,;,i 

Nr. 3082/1 Nr. 308?/2 Nr. 3082/3 

Nr. 3087 

Klapphaken Nr. 3118 
Nr. 3074 

Vorhangrückhalter Nr. 3073 
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Zlerhaken irlessing polierl;

\

Nr.

Nr.1O9r/ 15mn
55mm
75nm

1 05mm

3072

w.zo\2/1

I'lr. 1l3A Nr. 5t1o Yz Nr. 1091 H
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Gläsertablar tlr.8108

Badezimmer - Garnitur aus Messing y

&'§o

Closettrollenhalter llr. Bl06

Handtuchhalter Nr. 8105

Handtuchstanqen llr. BI09
(3Ocry' 40cm / 50cm / 60cm)

Sei fenschale l{r. 8107
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Befestigungs-Beschläge 
für Treppenseile 

Haken Nr. 8126 

Endträger Nr. 8128 

Stützen Nr. 8120 Endträger Nr. 8129 

Treppenseile Nr. 8122 / 30 mm  

Endhülsen Nr. 8125 

Mittelträger Nr. 8127 
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l,r. 2179 

i.Jr. 2179 - S quer

t, ,..... .Ai:\...-, rj�.":·:·.·�.� ·: .\!f.
.,. () :;; j:;4·\:-.-�:· · . 

>��'1111111l II 
/ \�, -

� 
. 

( 

1\Jr. :2105/125 mm 

l\Jr. :, li:;5/125 mm 

1\r. 17LJ �osetto 
.l.1 ..i... • 17üJ Schl�sselscbild 

-0 ci.t1cr

�\r • 2188

Nr 2179 - S
aufrecht 

'.Nr. 2185 / 125 mm
aufrecht
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Nr. 2175 / V / S
78 x 25 mm 

Nr. 2175 / V 
78 x 25 mm Nr. 2175 / V 

50 x 20 mm 

Nr. 2175 
50 x  mm 34 Nr. 2175 -S

rund 35 mm

Nr. 2171

Nr. 2170 / V
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2185-S 
70 mm
aufrecht + quer 

2187-S/115mm quer 
95mm " 

2185-S
aufrecht 

Messing gestanzt und geprägt 
und vernickelt 

Originalgröße 

2185-S/95mm 
aufr. + quer 

2187-V/115mm 
95mm 

2185-S quer 

2187-S/115mm 
95mm 

aufrecht 
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2184-V 

2184-S aufrecht 

Beschläge gestanzt, aus Messingblech 

Originalgröße 

2184/95x32 mm
2184 / 110x42mm

2184-S quer 

2184-S / 33x33rrm 

2184-S /45rmn 

Nr.2184 -R 
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2180-S/125mm 
105mm 

aufrecht 

2180/125mm 
105mm 

Beschläge, gestanzt aus Messingblech 

Originalgröße 

2180-S/125mm quer 
105mm " 

2180-V /125mm 
105mm 
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1879 quer 

Perlmutter 

Originalgröße 

Leder geprägt und gestanzt 

1877 
aufrecht 

1878 quer 

' ? ; : .·' 1• � ·  , ,  •, 1 ,  ' ,  ' f  ' ,  � • 

::'
!
, 1 ·  r ' 

' 1   
' . . ' ' .. . . 

4 .  ' .  
1 

' •  f • •   • • " • •  . ,  , ,    1    • 

1877 quer 

1879 
aufrecht 

1878 
aufrecht 
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Nr. IBB3

1BB7 / 18 mm 1887 / 15 mm

1887/20 mm 1BB7/ 16 mm

Bein - Schilder

1887 I 12 mm, Büffelhorn

1887 I 12 mm, Rinderknochen

Porzel Ian-Knöp fe
§

2 / 39mm 2052 / 23mm

Knöpfe Porzellan m/Messing-
Ha1s.

2055 / 21 mm

2055125mn
2055 / 30 mm

2055 / 35 mm

2055 I 21 mm

w
'lt:n
,:ff

Porzellan-Knöpfe

2053/18mm
2 Omm

Nr- f8B1Nr. IBB0 Nr. tBB2

Nr.1B84 Nr.18B6Nr.1BB5

MöbeIknöpfe

2053 /26mm

2053 / 2 3mm

-'"( t" F-
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Nr.1872 

Schlüssel-Schilder aus LEDER 

Nr.1874 

1871/70 mm
aufrecht 

Nr. 1873 

Nr.1871/quer 

Nr. 1875 

1871/88mm 
aufrecht 
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1890/48 mm

Nr.1888 

Griffe Nr.1550/lOO mm

Nr. 1550/80 mm 

BEIN-Schilder

1890/54 mm 

Nr. 1889 

. Bein-Schilder 

Griffe 1545/55mm 

Nr.1545/45mm 

Nr.1545/38 mm

Nr.1545-S/38 

Nr.1545-S/ 55mm 
45mm 

Seite 152



Klappenhalter 
Nr.2845/420mm 

Fischband-Eisen

Pultscheren Nr.2861 

MESSING (div.Grössen) 

MESSING
Muschelgriff Nr. 2126 

Blech
Muschel-Griffe Nr.2125 

Knöpfe Nr.1909 mit Ros. 

Grösse: 23mm (Knopfdurchmesser)
28mm 
33mm 

EISEN geschmiedet 
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Orginalgrösse 

Möbelgriff Nr. 

Nr. 2173/l04mm 

Schild 
Nr. 2173-S 
125mm 
aufrecht 

Schild Nr. 217J-S/125mm quer 

Schild Nr. 2173/l04mm quer 

Ausführungen: 

Messing poliert 
Messing brüniert 
Messing altverzinnt sehr 
gute alte Patina 

Schild 
Nr. 2173-S 
104mm aufrecht 
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Massive Messingbeschläge 

Originalgröße 

2182 

2182-S quer 
2182 - S 
aufrecht 

2178 

2178-S quer 
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Orginalgrösse

&riff Nr. 2181 

Griff mit Schlüsselloch Nr. 2181-L 

2181-S aufrecht 

Nr. 2181-S quer 

Nr. 2181-V 

Ausführunß'en+ 

Messing roh 
Messing brüniert 
Messing verzinkt 

Nr. 2181-V + L mit Schlüsselloch 
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2175/84mm 

2175-S 
auf recht 

2175-S/68mm 

Jugendstil-Beschläge 
Originalgrösse 

2175-V 

2175-S/84r:un 

2175/68mm 

Ausführung: 
Messing-Blech roh 
(gestanzt und ge-
prägt) 

Auf Wunsch: 
Mess. antik brüniert 
Messing verzinkt 
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2177 

2181-S 
2181 - S 

2176 

2176-S 2176 - S 
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Messing geprägt & patiniert 

G 110 

G 110-S 
G 110 - S 

2170 

2170 - S 2170 - S 
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Nn. 2174/ 100 x 43 x 64mm 

Nr. 2174/ 80 x 35 x 48mm 

Nr. 2174/ 60 x 28 x 32mm 

Nr. 2174 einzel 70 x 32 x 64mm 

Nr. 2174 einzel 54 x 29 x 48mm 

Nr. 2174 einzel 38 x 22 x 32mm 

Nr. 2174-S quer 
60 x 28mm 

Nr. 2174-S quer 
80 x 35mm 

Nr. 2174-S quer 
100 x 43mm 

ART - DECOR Beschläge aus mes_sing 
Blech gestanzt um 1900 - 1920 
ganze Serie in messing alt 
patiniert Orginalgrösse 

Metallschraubenmessing RK 
M 3 x 50mm mit Vierkantmutter 
M 3 Eiseneinzel lieferbar 
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Nr. 2174/ 100 x 4Jmm mit Knopf 

Nr. 2174/ 80 xJ5mm mit Knopf 

Nr. 2174/ 60 x 28mm mit Knopf 

Nr. 2174-V 

Nr. 2174-s 
88 x 25mm 

Nr. 2174-V 
mit Loch 68 x 20mm 

Nr. 21 7,4 ohne-V 
Loch 88 x 25mm mit Loch 88 x 25mm 

85 

Nr. 2174-S 
68 x 20mm 

Nr. 2174-V 
ohne Loch 
68 x 20mm 
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AKTION AKTION AKTION "2000 11 solange Vorrat!! 

AG 1 messing alt Fr. 9.50/Stk. 

AG J messing alt Stk.Fr.8.50 

A 5 Stk. 
Fr, 4. -
messing alt 

A 6 messing roh 
St k • Fr • J • 5 0 

A 2 messing alt Stk. Fr. 4.-

A J quer messing roh Stk.Fr.J.-

messing roh A 4 Stk. Fr. J,50 

A 7 quer messing roh Stk. Fr. J,50

A 8 aufrecht messing roh Stk. Fr.J,50 
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euheiten 2OC,1
sehr

al1es messing geprägt
gute [iua1ität

irG- 1- / ?8 m
Fr. L9.5A

b-r. 11 . -

BG-2/62
Fr. L9.50

BR.- 5 / 49mm
Fr. 5.5A

rR-6/
iIr ).)L

3Znnl

BR- 9/ 3zram
messing + verniclcelt

BS- to/4ümrr.
Fr. 6.5o

I /-f). )\ if.- 1-') / 4(
T. 5.50

ffi-'"
lS- 4 / 62mm-S
lr, 11.-mm-S quer

in 7 / 4)mn
Fr'. 5 .50

,p-
8/ 37

i+r. 5.5C
mtII

2/35mm
Seite 163



Nr. 2174/ J.OO x 43mm mit Knopf

Nr. 2L74/ BO xJJmm mit Knopf

Nr. 2774/ 6O x 28mm mit Knopf

Nr.21,74-S
68 x ZAmm

Nr.2774-v
mit Loch 68

Nr. n 74-S
BB x 25mm

Nr. 2L74-V
ohne Loch
68 x 2omm

Nr. 2L7,4 ohne-V
Loch 88 x ZJmm

Nr. 2L74-V
mi-t Loch BB x ZJmm

x 20mm
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